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E: {bitki, kus, balik, 6grenci, maden}

“X canhdir.” agik 6nermesi “E” evreninde bulunan de-
gerlerden hangisini aldiginda “gercekleme” meydana

gelmez?
A) Bitki B) Kus

D) Ogrenci

“Kar yagar ve yollar kapanirsa yolculuk yapamayiz.”
onermesinin dogru sembollestirmesi asagidakiler-

den hangisidir?

A)p<=(qar) B) (pAq)
D) (paq)=r

Aksam olursa hava kararir.
Hava karardi.
O halde aksam oldu.

Bu ¢ikarimin sembolik ifadesi asagidakilerden han-

gisidir?
A) p=q,p..q
C)p=0q,9..p

E) ~p=0q9,9..p

=~

lemesi yapilamaz?
A)paq
D) ~p=q
C) Balik
E) Maden

A) (P=q)Ar
C)pa(@er) C) (prg)er

E)p=(qar)

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii

B) prgep

E) ~(p<=r)Ag

4. Asagidaki 6nermelerden hangisinin dogruluk denet-

C) ~[(pAq)vp]
E)(pva)aq

5. “p=D(dogru),q=Y (yanhs), r=D (dogru)’ ise asagida-
ki 6nermelerden hangisinin sonucu D (dogru) ¢ikar?

B) (pvr) =g
D) (pva)ar

(o))

S

°§ 6. “p =D (dogru), g =Y (yanls)” ise asagidaki dnermeler-
- h isini Y (yanhs) ¢ikar?

@ den hangisinin sonucu Y (yanhs) ¢ ?

S

A) ~(p <= q) B) (pva) C) (p=~aq)
D) (pA~aq) E)p=q

B) p=q,~p .. ~q
D) p=-~q,p .. ~q

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



Ljpg 47 12. Sinif (B)

,}g Mantik

N Va

Sembolik Mantik - 3

\_

7. Asagidaki onermelerden hangisinin dogruluk denet- 10. N ~D =
lemesi yapilabilir? P d P P=19
’ D D Y ?
A) ~[(pAaq)vr] D Y Y ?
B) [p=qer] Y D D ?
Y Y D ?
C) pagnar
D)peqyvr Verilen dogruluk tablosunda soru isareti olan siituna
E)g=r=s asagidaki dogruluk degerlerinden hangisi gelmeli-
dir?
A |Y B)|lY C)| D D)| D E)|Y
Y D D Y Y
Y Y D D Y
D D Y D Y
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8. (p = ~q) onermesinin dogruluk degeri a§ag|daki|er- % 1. | I Yandaki tablolarda | nolu dnerme tutarll,
den hangisidir? I [l nolu 6nerme tutarsizdir.
> Y Y
z .. - .
Al D B)[ D o[ v D) [y Bly] & D % Bu.n? gorevblr opermenln tut'firlll olmaj
Y D v D D e v y | Sticin asagidakilerden hangisi yeterli
D D v v D S v y kosuldur?
Y D D D D| 2
%’, A) TUm yorumlarinin yanlis olmasi
'3 B) En az bir yanlis yorumunun olmasi
5 C) En az bir dogru yorumunun olmasi
O .
. D) Ug ya da daha fazla yanhs deger almasi
. E) Tim yorumlarinin dogru olmasi
8
®
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9. ~(pvq)onermesinin dogruluk degeri asagidakilerden 12. Birden fazla 6nermenin bir arada tutarli olmasi igin
hangisidir? asagidakilerden hangisi yeterli kosuldur?
Al D B)| D C) i D) Y B)l v A) Onermeleri ayni anda yanlis kilan ortak bir satir
D D v ; Y bulunmasi
D Y Y B) Onermeleri ayni anda dogru kilan ortak dogrulayici bir
Y Y Y D D
satir bulunmasi
C) Her 6nermenin ayri ayri en az bir dogrulayici yorumun
bulunmasi
D) Her 6nermenin ayri ayri en az bir yanhislayici yorumun
bulunmasi

E) Her bir 6nermenin tim yorumlarinin dogru olmasi

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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